

**22 февраля 2019** года в отделении дневного пребывания для граждан пожилого возраста ГУ «Ивацевичский ТЦСОН» прошел праздник «Зашитники Отечества», посвященный 23 февраля. На праздник были приглашены и мужчины Ивацевичской РО ОО «БелТИЗ».

Женщины пели для мужчин песни и демонстрировали свои артистические способности в небольшой сценке «Полигон», события которой были перенесены из армейских будней в нашу семейную, повседневную жизнь. Сценка получилась очень интересно и смешно. В стихотворной форме был рассказан «Дамский разговор о мужчинах», где свои поздравления мужчинам в шуточной форме адресовали исторические персонажи, известные и прекрасные женщины: Венера, Василиса-краса, Шахерезада, Изольда и наша современница - Помела Андерсон.

В завершение праздничного мероприятия в исполнении Зинаиды Середы прозвучала всем известная и любимая песня - «Есть только миг».

После концертной программы все были приглашены на праздничное чаепитие.

Праздник получился ярким, незабываемым и насыщенным на эмоции.

{igallery id="7606" cid="540" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}